



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [KATOLICKI UNIWERSYTET  
LUBELSKI JANA PAWŁA II](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest  
znany)*

Adres pocztowy: [Al. Raclawickie 14](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-950](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 814454159](#)

Osoba do kontaktów: [Irmína Weronika Stodulska](#)

E-mail: [dzp@kul.pl](mailto:dzp@kul.pl)

Faks: [+48 814454163](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.kul.pl](http://www.kul.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa i instalacja aparatury naukowo-badawczej w ramach realizacji projektu „Baza dydaktyczna i badawcza niezbędna dla powstania i rozwoju kierunku inżynieria środowiska na Wydziale Zamiejskowym Nauk o Społeczeństwie KUL w Stalowej Woli” z podziałem na części

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i instalacja aparatury naukowo-badawczej w ramach realizacji projektu „Baza dydaktyczna i badawcza niezbędna dla powstania i rozwoju kierunku inżynieria środowiska na Wydziale Zamiejskowym Nauk o Społeczeństwie KUL w Stalowej Woli” z podziałem na części: Część 1 – Dostawa centrali wentylacyjnej dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 2 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 2a do SIWZ; Część 2 – Dostawa manometrów tarczowych i cyfrowych oraz manowakuometrów dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 3 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 3a do SIWZ; Część 3 – Dostawa rotametrów dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 4 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 4a do SIWZ; Część 4 – Dostawa ultradźwiękowego miernika przepływu dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 5 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 5a do SIWZ; Część 5 – Dostawa miernika do pomiaru komfortu pomieszczeń, miernika do pomiaru systemów HVAC, miernika do pomiaru różnicy ciśnień i kamery termowizyjnej dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 6 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 6a do SIWZ; Część 6 – Dostawa mierników, woltomierzy, amperomierzy i rejestratorów dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 7 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 7a do SIWZ; Część 7 – Dostawa rejestratora danych do pomiaru wielkości elektrycznych i nieelektrycznych oraz przetwornika ciśnienia wraz z czujnikami pomiaru prędkości przepływu powietrza dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 8 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 8a do SIWZ; Część 8 – Dostawa gwintownic ręcznych do rur, wiertarki stołowej, wiertarki udarowej ręcznej, szlifierki kątovej i uniwersalnego statywu z imadłem do rur dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 9 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 9a do SIWZ; Część 9 – Dostawa pomp ze sterowaniem elektronicznym dla Pracowni Inżynierii Sanitarnej zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 10 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 10a do SIWZ; Część 10 – Dostawa zestawu do pozyskiwania, obróbki i prezentacji danych geograficznych dla Pracowni Ekonomicznych Podstaw Ekologii zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 11 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 11a do SIWZ; Część 11 – Dostawa i instalacja chromatografu jonowego dla Katedry Ochrony Wód zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 12 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 12a do SIWZ; Część 12 – Dostawa i instalacja aparatu dla elektroforezy kapilarnej dla Katedry Chemii Analitycznej Środowiska zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 13 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 13a do SIWZ; Część 13 – Dostawa i instalacja aparatury pomiarowej i akcesoriów zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 14 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 14a do SIWZ; Część 14 – Dostawa i instalacja spektrometrów oraz aparatury zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 15 do SIWZ oraz wykazem asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 15a do SIWZ. Szczegółowy opis parametrów technicznych oraz wymagań Zamawiającego dotyczących poszczególnych urządzeń składających się na przedmiot zamówienia został zawarty w Załącznikach nr 2-15 do SIWZ.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	38000000	
Dodatkowe przedmioty	39717000	
	38425100	
	38429000	
	38421110	
	38420000	

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
	38410000	
	38341000	
	38341300	
	38341320	
	38341310	
	38930000	
	43830000	
	39151100	
	42122130	
	30200000	
	30232110	
	38652100	
	38112100	
	38432200	
	42923110	
	38433000	
	38552000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[AZP-240/PN-p207/08/2015](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_SZKOTT](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-044772](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 067-118576](#) z dnia: [04/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[02/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:                      Zamiast:                      Powinno być:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

22/05/2015	Godzina: 14:00	03/06/2015	Godzina: 10:00
<a href="#">IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu</a>	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

22/05/2015	Godzina: 14:15	03/06/2015	Godzina: 10:15
<a href="#">IV.3.8) Warunki otwarcia ofert</a>	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/05/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-061641